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 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را با ذکر دلیل مشخص کنید.  

 که این به معنای تیزبینی است.   کنند  ی م لیتبد د یجد یوکارها  کسب ای و  ندهایفرا ،لات جدیدمحصو به هارا دهیا   موفق اننیکارآفر الف( 

 .  مرز امکانات تولید به افراد اجازه می دهد تا هزینه فرصت یک شرکت یا یک کشور را زمانی که بیش از یک کالا تولید می کند را مجسم کنندب( 
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 جاهای خالی را پر کنید.  
 ، ...... نام دارند.  رندیگی م ی متفاوت ماتیتصمبازار  طیشرا رییتغ هو خدمات و نسبت به مشاهد لاهاکاه  تقاضاکنند یی کهخانوارهاالف( 

 .   ... خود را ..... متی ق  دکنندگانیاز تول ی برخ شودی سبب م نیو هم دهدی از تقاضا باشد هم مازاد رخ م شتریمقدار عرضه ب ی وقت ب(
 ترین هدف مالیات ....... است.  اولین و مهم ج(

 .بخشدی را بهبود م لاتو فروش و مباد دیخر تی امن ،....... یو اجرا فیدولت با تعر د(

 .  شود ی ممکن استفاده نم .......به  ها هیاز منابع و سرما نخستنشود؛  تیرعا ی مطلق و نسب تیمز هایاگر اصل ه(

   . است ریپذ بیشکننده و آس یاقتصاد ،............. ،ی جهان یر فضا د ی(
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بگویید اگر بیکاری را تعریف کنید و   

جامعه به  در  جمعیتی  اطلاعات  ای 

بیکاری  میزان  باشند،  جدول  صورت 

 چقدر خواهد بود؟  
 

 Aآمار جمعیت اشتغال و بیکاری کشور 

    75 000 000 کل جمعیت 

   15 460 000 سال   15پایین تر از  

   41 678 000 غیر فعال   59 540 000 سال و بالاتر 15

   14 289 600 شاغل    17 862 000 فعال 

  3 572 400 بیکار  
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 1 بیکاری فصلی و بیکاری ساختاری را با هم مقایسه کنید.    4
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 گزینه مناسب را انتخاب کنید.  
 کدام یک از گزینه ها به مشکلات مبادله پایاپای اشاره ندارد؟   -5-1

 نبود وسیله پس انداز فردی  (2                                                                                  نبود وسیله سنجش ارزش                 (1

 عدم تمایل همزمان دو طرف مبادله (4                                                                                   حجم زیاد و اشغال فضای بیشتر        (3

 های امروزی ....... است.  پشتوانه پول -5-2 

 شمش و پول های طلا   (2                                                                                                   طلا و نقره                    (1

 قدرت اقتصادی  (4                                                                                               جواهرات و پول کاغذی  (3

 های دوره ........ می باشد. ی روم از جمله ویژگیو امپراتور نیو تجارت با چ های بزرگ، لشکرکش  یها ها و سلسله  وجود حکومت -5-3
 ( دوره صفویه           2                                                                                                           ایران باستان         (1

   دوره اسلامی  (4                                                                                                            دوره قاجاریه       (3

 استفاده از روش های بهتر بیانگر ..... است. و گذاری بیشتر سرمایه  -5-4

            رشد( 2                                                                                                                           توسعه(1

   ارزش (4                                                                                                                         پیشرفت(3
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 1 مورد از وظایف پول را نام ببرید.  4  6

 1 سیاست های پولی را تعریف کرده و انواع آن را نام ببرید.    7
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هزار دلار و همین هزینه سبد بازار در سال    550برابر با    2019تورم را تعریف کنید و بگویید اگر در یک جامعه هزینه سبد بازار در سال   

 هزار دلار باشد، تورم در این جامعه چقدر خواهد بود؟    500برابر با  2018
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 2 های ایران در دوران قاجار را بیان کنید.  مورد از ویژگی 4 9
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 بارم صفحه دوم  ردیف 

 1 اقتصاد مقاومتی را تعریف کنید.   10

 5/1 را بیان کنید.   شوندیمحاسبه نم یناخالص داخل   دیکه در تول  یواردم 11
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رشد   مقدار  روبرو  جدول  گرفتن  نظر  در  با 

 محاسبه کنید.     1396اقتصادی واقعی را در سال  
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با توجه به جدول مقابل که بیان کننده وضعیت توزیع درآمد در ایران در سال 

می باشد، شاخص دهک را محاسبه کرده و بگویید وضعیت توزیع درآمد    1391

 به چه صورت است؟  
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 20 داریم وابسته است«.»سرنوشت توسط کفش هایی که پوشیده ایم رقم نمی خورد، بلکه به قدم هایی که بر می  

   باشید پایدار و پیروز

 کتابفروش بدری                                                                                                                    
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